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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ  

ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΡΟΙΚΑ 

 
 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της ΟΜΟΦΩΝΗΣ απόφασης της Εκτελεστικής 

Επιτροπής και του Γενικού Συμβουλίου  της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. οι Σύλλογοι  από την 

Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2012 ενημερώνουν, συντονίζουν, οργανώνουν την παρέμβαση 

συνολικά του κλάδου απέναντι  στην εφαρμογή του νέου πακέτου μέτρων εξαθλίωσης που 

πλήττει όλη την κοινωνία αλλά επικεντρώνεται κυρίως για μια ακόμη φορά στη μεσαία 

τάξη, στον εργαζόμενο, στο συνταξιούχο, στο μικρομεσαίο επαγγελματία, στερώντας του 

πλέον κάθε ελπίδα για το αύριο. 

 

1. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους συλλόγους να συνεχίσουν 

και να κλιμακώσουν τη δράση τους με στόχο να μετατρέψουμε τους Δήμους σε 

κέντρα αντίστασης όλων των κοινωνικών ομάδων που μαστίζονται από την 

νεοφιλελεύθερη πολιτική της συγκυβέρνησης και της τρόικα.  

 

2. Πέμπτη  και Παρασκευή 1 και 2 Νοεμβρίου 2012 συνεχίζουμε την 

πραγματοποίηση ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ για την 

ενημέρωση και συμμετοχή των εργαζομένων και παίρνουμε τις αποφάσεις  για να 

οργανώσουμε με τον καλύτερο τρόπο  τον αγώνα μας. Όπου υπάρχουν οι 

προϋποθέσεις, ξεκινούμε τις καταλήψεις Δημαρχείων. Καλούμε όλους τους 

κοινωνικούς φορείς και τους πολίτες σε συστράτευση. 

 

3. Το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 3 και 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, απέχουμε από κάθε 

εργασία, βρισκόμαστε σε αγωνιστική εγρήγορση ώστε τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 

2012, να επεκταθούν στο σύνολο των Δήμων της χώρας οι καταλήψεις Δημαρχείων, 

Δημοτικών κτιρίων και γκαράζ. 

 

4. Τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2012 αποστέλλουμε στα γραφεία της Ομοσπονδίας 

απεργιακά δελτία όπου θα αναφέρονται τα υπό κατάληψη Δημαρχεία και λοιπά 

Δημοτικά κτίρια. 



 

5. Την Τρίτη και Τετάρτη 6 και 7 Νοεμβρίου 2012 συμμετέχουμε μαζικά στην 

48ωρη πανελλαδική πανεργατική απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε., ενώ 

διατρανώνουμε με την παρουσία μας στις συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν 

την αντίθεσή μας στην ψήφιση του νέου πακέτου μέτρων. Ταυτόχρονα δεν 

χαλαρώνουμε τις καταλήψεις, συνεχίζουμε δυναμικά και αγωνιστικά και με την 

αποφασιστικότητα και τη μαχητικότητα που διακρίνει τον κλάδο βρισκόμαστε 

στην πρώτη γραμμή του αγώνα, γιατί αυτά τα μέτρα δεν πρέπει και ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ !!! 

 

Δεν υπάρχει καμιά δικαιολογία και άλλοθι για κανέναν μας. Οι εργαζόμενοι στους 

Δήμους όλης της χώρας σηκώνουμε το ανάστημά μας υπερασπιζόμαστε τις ζωές μας, 

το αύριο των παιδιών μας.  

Δηλώνουμε πως δεν θα τους αφήσουμε να μας ισοπεδώσουν !!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος      Γιάννης Τσούνης 


